

讲述“江永女书”的《雪花秘扇》“荣归故里”
李冰冰解释第四类情感

不是同性恋,是同性爱

不惧《建党伟业》压力,24日起,《雪花秘扇》将在包括中国在内的全球30个国家上映,这部国际大制作讲述的是湖南江永女书与老同的故事。14日,导演王颖携主演李冰冰、邬君梅回到“女书”的故乡湖南录制《快乐大本营》,讲述戏里戏外的感情。



链接

江永女书搬上银幕

《雪花秘扇》讲述19世纪的湖南江永,有些少女结为“老同”,并把女书写在折扇与手绢上,成为沟通密码。百合(李冰冰饰)和雪花(全智贤饰)年仅七岁便结为“老同”。而在当代的上海,百合和雪花的后代尼娜(李冰冰饰)和索菲亚(全智贤饰)又衍生出一段故事。

【戏中】 “老同”是第四类情感

导演王颖透露,在《雪花秘扇》中,邬君梅饰演一位画廊的拥有者,也是全智贤的姑姑,正是她把世界上唯一的女性文字——江永女书介绍给了全智贤和李冰冰这对闺蜜,让她们相识并结成“老同”(当两人相互关系能够推心置腹,可以永久交往时,就可以结交成老同)。“这部影片从始到终贯穿着湖南江永的‘女书’和‘老同’,在上半部分,所有的故事都在江永发生。”

之前不少人都对片中的“老同”关系有误解,李冰冰解释称这是第四类情感,并爆料自己就有过这种感情的经历:“我觉得‘老同’爱是肯定存在的,但它不是同性恋。同性恋会有身体上的交流,同性爱更是一种思想和精神上的爱。相信每个人都有自己很铁的闺蜜,像我的闺蜜是大学同学,我真的很爱她,这种感情比友情多一点又比爱情少一点。会很有保护欲,希望彼此是同性中的唯一。”

【戏外】 期待和向往爱情

李冰冰一路走来,稳打稳扎。如今出来单干后更是顺风顺水,有人评价《雪花秘扇》是李冰冰迈向“国际李”的第一步。对于自己的成就,她毫不迟疑称自己“已是个女强人”。

称作劳模的李冰冰最近又当起了制片人,工作忙得脚不沾地,似乎爱情已经成为生活中最不重要的部分,“我拍每部戏都很用心、很用心,我感觉我在特定的人物和环境下了无数次恋爱,当然,我在现实生活中也期待爱情。”

■记者 袁欣



《建党伟业》今日上映

15日零点起,6月最火大片《建党伟业》正式上映。《建党伟业》讲述的是从辛亥革命到1921年前后中国共产党创建的历史过程,重点展现辛亥革命、五四运动和筹备建党这三段史实,影片因100多位明星参演而颇受关注。

记者了解到,《建党伟业》上映当天几乎占据长沙各家影院总排片量的三分之二,其中长沙王府井影城、万达影城、中影经典影城排片都在20场以上,而且上午、下午和晚上各时段都有,尽最大限度满足观众的观影需求。票价方面,据影城相关负责人透露,《建党伟业》最低限价为35元。

■记者 吴名慧

“终结”林志玲

知名男性杂志《FHM男人帮》13日公布台湾“2011全球百大性感美女票选活动”榜单,宅男女神安心亚竟然一举终结林志玲蝉联冠军4年的纪录,拿下第一女神宝座。该榜单前十名依序是:安心亚、隋棠、蔡依林、少女时代、林志玲、豆花妹(蔡黄汝)、李毓芬、周韦彤、张钧甯、袁艾菲。



整形美容 我选择三甲医院

截骨、截弓、下颌角等改脸型手术、乳房再造手术、巨乳缩小手术由于操作复杂,技术难度大,资质不全、不正规的小医院进行此类手术,存在较大的安全隐患,根据卫生部对医疗美容实行分级管理的规定:

依据手术难度、复杂程度,以及可能出现的医疗意外和危险大小,卫生部将美容外科项目分为四级,由于四级项目操作过程复杂,技术难度和风险大,所以,求美者选择权威三甲医院进行手术,是安全、放心的保障。

163医院是国家卫生部指定开展颌面整形及胸部整形的三甲医院,专家阵容强大,技术设备先进,是值得信赖的安全整形美容品牌医院。

整形美容中心开展项目

医疗美容园区

无创除皱·精细塑形·注射美容·射频紧肤·微针美容

烧伤整形修复园区

乳房整形·吸脂瘦身·精细除皱·眉眼整形·综合隆鼻·妇科整形·烧伤疤痕·修复化学伤·烫伤·电击伤治疗修复·耳鼻再造

皮肤美容园区

嫩肤美白·祛斑·祛痣·祛疤·祛痘印·祛胎记·脱毛·疤痕祛除·艺术纹绣

美丽热线 0731-8877 6688

地址:长沙开福区洪山岭1号 网址:www.JFJ163.cn 咨询QQ:200822163

长沙好戏连台 每场都有免费票送读者

湖南省文化厅定于6月23日至7月6日在省会长沙举办“湖南优秀剧目暨新创剧目展演”活动。

据悉,文化厅在全省选调了13台剧目参加此次展演,这些剧目既有两度入围文化部国家舞台艺术精品工程30台的湘剧《李贞回乡》,又有曾获得文化部文华奖的木偶剧《石山旂子》、舞剧《天山芙蓉》,还有专为展演复排的红色经典话剧《万水千山》、舞剧《江姐》等优秀

剧目,更有为庆祝建党90周年新创作的献礼剧目,如大型交响乐《湘江颂》、歌剧《夏明翰》、花鼓戏《太阳出来唱山歌》《潇湘红叶》等。13台剧目分别在湖南大剧院、红色剧院、湘江剧场、省花鼓戏剧院大舞台、湖南艺术职业学院剧场共计演出25场。本报每场10至20张票免费送读者,有兴趣的读者可以登录华声娱乐http://ent.voc.com.cn/参与。

■记者 吴岱霞

十张免费票 请您和“钢琴公主”回味经典

在古典音乐界,与朗朗、李云迪比肩,并称为“新一代中国钢琴三杰”的女钢琴家陈萨,6月18日将在湖南大剧院举办独奏音乐会。本报联合主办方送出门票十张,请您现场享受音乐的激情魅力。

出生于重庆的陈萨9岁开始学艺,是唯一一位在肖邦国际钢琴大赛等世界三大顶尖钢琴比赛中均获奖的钢琴家,被誉为中国的“钢琴公主”。相对于郎

朗的老成豪放和李云迪的温文儒雅,陈萨的音乐显得更清澈透明,轻灵而不失英气,演奏绚丽多彩而又锐气十足,包含了各种丰富的性格。此次长沙的独奏会,陈萨将主要演绎贝多芬、李斯特两位著名音乐家的作品,她表示这次自己将会用一种全新的演绎来诠释这些名曲。有兴趣的读者可以登录华声娱乐http://ent.voc.com.cn/参与抢票,和陈萨一同回味经典。

■记者 吴名慧

《万水千山》将沿长征路线巡演

6月14日晚,为纪念中国共产党建党90周年,应中共重庆市委邀请,由湖南省话剧团演出的红色经典话剧《万水千山》在重庆大剧院拉开全国巡演的帷幕。

话剧《万水千山》是新中国第一部全景反映长征的文艺作品,据了解,接下来剧组将沿着长征路线展开全国巡演,并进京在国家大剧院演出。

■记者 吴岱霞

肖笑波获梅花奖

第25届中国戏剧梅花奖大赛(第三届中国戏剧奖·梅花表演奖)日前在四川成都市举行,我省祁剧院优秀青年演员肖笑波荣获梅花表演奖。中国戏剧梅花奖是由中共中央宣传部批准的戏剧表演的国家级最高奖项。另悉,近日,湖南省祁剧院将应邀赴香港参加第二届香港·中国戏剧节展演。

■记者 吴岱霞